Kalkulus 1, 14. hét
Hatarozott integral

I. Keresstink hibat az aldabbi parcialis integraldson alapuld szamitasban.
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II. Igazoljuk az alabbi egyenlGségeket.
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IIL. Legyen f € C([0,7],R) és mutassuk meg, hogy ekkor / f(sinz)cosx dx =0.
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IV. Legyen f,g : R = R, f(z) = / V1+1t8 dtés g(x
0

fliggvény derivaltjat!

V. Hatdrozzuk meg az aldbbi hatdrértékeket!
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VI. Szémoljuk ki a kdvetkez6 improprius integrélokat, ahol a,b € RT, a < b paraméter.
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VII. Konvergensek-e az alabbi integralok?
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Haladobb feladatok

I. Szamoljuk ki az aldbbi integralok értékét.
Q z z
/ logsinx dx / logsinx dx / logcosx dx
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II. Igazoljuk, hogy minden a € R* paraméter esetén

III. Legyen f € R([0,1],R) olyan fiiggvény, melyhez 1étezik olyan ¢ € Rt szdm, hogy minden z € [0, 1]
esetén f(z) > c teljestil. Keressiik meg a

hatérértéket.

IV. Szamoljuk ki a nle Z NG és a lim hatérértéket.
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V. Minden n € N esetén legyen I,, = / sin™.
0
-1
1. Igazoljuk, hogy Iy = g, I; = 1, valamint minden n € N\ {0, 1} esetén I, = Lln_z teljesiil.
n
2. Igazoljuk, hogy minden n € N esetén I,, > I,,41.
3. Mutassuk meg, hogy minden n € N esetén

™

122n > IZnIZnJrl = m > 122n+2 .

4. Mutassuk meg, hogy minden n € NT esetén
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5. Igazoljuk a Wallis-formuldt.

VI. Tekintstk az alabbi sorozatot.
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1. Mutassuk meg, hogy minden n,m € NT szamra

1 m 1 n+1
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m n
2. Igazoljuk, hogy az a sorozat monoton fogyd.

3. Igazoljuk, hogy minden n € NT esetén

n—1 k11 n—1

logn—Z/fd ;ZGﬁkL)

teljesiil.
4. Mutassuk meg, hogy az a sorozat alulrdl korldtos.

(A
v = li 5” 1 —1
= lim A ogn

k=1
szamot Euler—Mascheroni-dllandénak nevezziik, v ~ 0.5772156649.)
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